ПРОТОКОЛ № 22
заседания диссертационного совета Д 002.023.04
от 10 июня 2019 г.
    Состав совета
 – 26 

                                                                                     Кворум

 – 18 

                                                                                     Присутствовало– 22 
СЛУШАЛИ: защиту диссертации на соискание учёной степени кандидата физико-математических наук Зайцевым Андреем Александровичем «Исследование диссоциации релятивистских ядер 10B, 11C, 12C  методом ядерной фотоэмульсии» по специальности 01.04.16 – физика атомного ядра и элементарных частиц.
Официальные оппоненты:
д.ф.-м.н. Демьянова Алла Сергеевна (Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный исследовательский центр Курчатовский институт»).

к.ф.-м.н. Чернышов Борис Андреевич (Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский ядерный университет МИФИ»).
 Ведущая организация:

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственный научный центр Российской Федерации «Институт физики высоких энергий им. А.А.ЛогуноваЮ Национальный исследовательский центр «Курчатовский институт» г. Протвино).
 Научный руководитель:

д.ф.-м.н Зарубин Павел Игоревич (Объединенный институт ядерных исследований).
ПОСТАНОВИЛИ: 
утвердить протокол счетной комиссии о положительном решении по вопросу присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук Зайцеву Андрею Александровичу   по специальности 01.04.16 – физика атомного ядра и элементарных частиц.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.техн.н. Месяц Г.А.., д.ф.-м.н. Топчиев Н.П.., д.ф.-м.н. Полухина Н.Г., д.ф.-м.н. Баранов С.П., д.ф.-м.н. Баренгольц С.А.,  д.ф.-м.н. Базилевская Г.А., д.ф.-м.н. Бережной А.В., д.ф.-м.н.  Гальпер А.М., д.ф.-м.н. Гришин В.М.,  д.ф.-м.н. Далькаров О.Д., д.ф.-м.н. Дремин И.М., д.ф.-м.н. Завертяев М.В., д.ф.-м.н. Козлов В.А.,  д.ф.-м.н. Малахов А.И., д.ф.-м.н. Пикуз С.А., д.ф.-м.н. Рябов В.А., д.ф.-м.н. Ряжская О.Г., д.ф.-м.н. Снигирев А.М., д.ф.-м.н. Старков Н.И., д.ф.-м.н. Улин С.Е., д.ф.-м.н. Фильков Л.В., д.ф.-м.н. Шелковенко Т.А. 
Председатель диссертационного совета Д002.023.04
академик РАН, д.техн.н.                                                        Г.А.Месяц      
Ученый секретарь совета

д.ф.-м.н.                                                                                   С.П.Баранов
