ПРОТОКОЛ № 35
заседания диссертационного совета Д 002.023.02
от 10 июня 2019 г.
    Состав совета
 – 22 

                                                                                     Кворум

 – 15 

                                                                                     Присутствовало– 17 

СЛУШАЛИ: защиту диссертации на соискание учёной степени кандидата физико-математических наук Поликарповым Сергеем Михайловичем «Спектроскопия Bs мезонов в эксперименте CMS» по специальности 01.04.23 –физика высоких энергий.
  ОФИЦИАЛЬНЫЕ ОППОНЕНТЫ: 

д.ф.-м.н. Соколов Анатолий Александрович (Федеральное государственное бюджетное учреждение «Институт физики высоких энергий» им. А.А.Логунова национального исследовательского центра «Курчатовский институт») 

к.ф.-м.н Горелов Игорь Владимирович (Научно-исследовательский институт ядерной физики МГУ).

ВЕДУЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ:

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Институт ядерной физики им. Г.И.Будкера» Сибирского отделения РАН.
НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:

академик РАН, д.ф.-м.н., профессор Данилов Михаил Владимирович   (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Физический институт им. П.Н.Лебедева РАН).

НАУЧНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ:

к.ф.-м.н. Чистов Руслан Николаевич (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Физический институт им. П.Н.Лебедева РАН).
ПОСТАНОВИЛИ: 
утвердить протокол счетной комиссии о положительном решении по вопросу  присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук Поликарпову Сергею Михайловичу «Спектроскопия Bs мезонов в эксперименте CMS» по специальности 01.04.23 –физика высоких энергий.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.-м.н. Тютин И.В., д.ф.-м.н. Далькаров О.Д., д.ф.-                   м.н. Истомин Я.Н., д.ф.-м.н. Алиев Ю.М., д.ф.-м.н. Арсеев П.И.,  д.ф.-м.н. Домогацкий Г.В., д.ф.-м.н.  Дремин И.М., д.ф.-м.н. Друцкой А.Г, д.ф.-м.н. Зыбин К.П., д.ф.-м.н. Игнатов А.М., д.ф.-м.н. Кокоулин Р.П.,   д.ф.-м.н. Королев В.Д., д.ф.-м.н. Манько В.И., д.ф.-м.н. Склизков Г.В., д.ф.-м.н. Соловьев М.А., д.ф.-м.н. Урюпин С.А.,  д.ф.-м.н. Шаулов С.Б. 
Зам. председателя диссертационного совета Д002.023.02
д.ф.-м.н., профессор                                                                 И.В.Тютин       
Ученый секретарь совета

д.ф.-м.н., профессор                                                                  Я.Н.Истомин                                                                                                                                
