ПРОТОКОЛ № 41
ВЫПИСКА 
из заседания диссертационного совета Д002.023.04
от 20 сентября  2021 г.
    Состав совета
 – 26 

                                                                                     Кворум

 – 18 

                                                                                     Присутствовало– 18 
СЛУШАЛИ: защиту диссертации на соискание учёной степени кандидата физико-математических наук Скробовой Наталией Алексеевной «Калибровка детектора DANSS с помощью космических мюонов и статистический анализ данных» по специальности  01.04.16 (физика атомногоядра и элементарных частиц).

.
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ОППОНЕНТЫ: 

к.ф.-м.н. Лубашевский Алексей Владимирович (Межденародная межправительственная организация Объединенный институт ядерных исследований.

д.ф.-м.н. Синев Валерий Витальевич (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт ядерных исследований РАН.

ВЕДУЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет им. М.В Ломоносова».

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:

академик РАН, д.ф.-м.н., профессор Данилов Михаил Владимирович (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Физический институт им. П.Н.Лебедева РАН).

      ПОСТАНОВИЛИ: 
утвердить результаты голосования и положительное решение по вопросу  присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук Скробовой Наталии Алексеевне «Калибровка детектора DANSS с помощью космических мюонов и статистический анализ данных» по специальности  01.04.16 (физика атомногоядра и элементарных частиц)..
ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.-м.н. Полухина Н.Г.,  д.ф.-м.н. Топчиев Н.П., д.ф.-м.н. С.П.Баранов, д.ф.-м.н. Базилевская Г.А., д.ф.-м.н. Баренгольц С.А.,  д.ф.-м.н. д.ф.-м.н. Далькаров О.Д., д.ф.-м.н. Завертяев М.В, д.ф.-м.н. Козлов В.А., д.ф.-м.н. Махов В.Н., д.ф.-м.н. Пикуз С.А., д.ф.-м.н. Рябов В.А., д.ф.-м.н.Ряжская О.Г., д.ф.-м.н. Старков Н.И., д.ф.-м.н. Стожков Ю.И., д.ф.-м.н. Улин С.Е., д.ф.-м.н. Фильков Л.В., д.ф.-м.н. Шелковенко Т.А., д.ф.-м.н. Шведунов В.И. 
Зам. председателя диссертационного совета 

Д002.023.04   д.ф.-м.н.                                                  Н.Г.Полухина
Ученый секретарь 

д.ф.-м.н.                                                                         С.П.Баранов
