ПРОТОКОЛ № 42
ВЫПИСКА 
из заседания диссертационного совета Д002.023.04
от 20 сентября  2021 г.
    Состав совета
 – 26 

                                                                                     Кворум

 – 18 

                                                                                     Присутствовало– 18 
СЛУШАЛИ: защиту диссертации на соискание учёной степени кандидата физико-математических наук Филиппова Максима Валентиновича «Наземный аппаратно-программный комплекс для исследования вариаций низкоэнергичной компоненты космических лучей» по специальности  01.04.01 (приборы и методы экспериментальной физики).

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ОППОНЕНТЫ: 

д.ф.-м.н., профессор Дергачев Валентин Андреевич (Физико-технический институт им. А.Ф.Иоффе РАН.
д.ф.-м.н. Петрухин Анатолий Афанасьевич (Научно-образовательный центр НЕВОД. НИЯУ МИФИ).

ВЕДУЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ:

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт  земного магнетизма, ионосферы и распространения радиоволн им. Н.В.Пушкова РАН
НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:

д.ф.-м.н. Махмутов Владимир Салимгереевич (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Физический институт им. П.Н.Лебедева РАН).
      ПОСТАНОВИЛИ: 
утвердить результаты голосования и положительное решение по вопросу  присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук Филиппову Максиму Валентиновичу «Наземный аппаратно-программный комплекс для исследования вариаций низкоэнергичной компоненты космических лучей» по специальности  01.04.01 (приборы и методы экспериментальной физики).
ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.-м.н. Полухина Н.Г.,  д.ф.-м.н. Топчиев Н.П., д.ф.-м.н. С.П.Баранов, д.ф.-м.н. Базилевская Г.А., д.ф.-м.н. Баренгольц С.А.,  д.ф.-м.н. д.ф.-м.н. Далькаров О.Д., д.ф.-м.н. Завертяев М.В, д.ф.-м.н. Козлов В.А., д.ф.-м.н. Махов В.Н., д.ф.-м.н. Пикуз С.А., д.ф.-м.н. Рябов В.А., д.ф.-м.н.Ряжская О.Г., д.ф.-м.н. Старков Н.И., д.ф.-м.н. Стожков Ю.И., д.ф.-м.н. Улин С.Е., д.ф.-м.н. Фильков Л.В., д.ф.-м.н. Шелковенко Т.А., д.ф.-м.н. Шведунов В.И. 
Зам. председателя диссертационного совета 

Д002.023.04   д.ф.-м.н.                                                  Н.Г.Полухина
Ученый секретарь 

д.ф.-м.н.                                                                         С.П.Баранов
