ПРОТОКОЛ № 45
ВЫПИСКА 
из заседания диссертационного совета Д002.023.04
от 14 марта  2022 г.
    Состав совета
 – 26 

                                                                                     Кворум

 – 18 

                                                                                     Присутствовало– 19 
СЛУШАЛИ: защиту диссертации на соискание учёной степени кандидата физико-математических наук Германенко Алексея Владимировича «Исследование солнечных космических лучей и проникающих излучений в атмосфере арктических и субарктических регионов Земли» по специальности 01.04.01 – приборы и методы экспериментальной физики.
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ОППОНЕНТЫ: 

д.ф.-м.н. Михайлов Владимир Владимирович (Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ».)
к.ф.-м.н. Васильев Геннадий Иванович (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Физико-технический институт им. А.Ф.Иоффе).
ВЕДУЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ:

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт солнечно-земной физики СО РАН.
НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:

Балабин Юрий Васильевич (Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Полярный геофизический институт, г. Апатиты).

      ПОСТАНОВИЛИ: 
утвердить результаты голосования и положительное решение по вопросу  присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук Германенко Алексею Владимировичу «Исследование солнечных космических лучей и проникающих излучений в атмосфере арктических и субарктических регионов Земли» по специальности 01.04.01 – приборы и методы экспериментальной физики.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.-м.н. Полухина Н.Г.,  д.ф.-м.н. Топчиев Н.П., д.ф.-м.н. С.П.Баранов, д.ф.-м.н. Базилевская Г.А., д.ф.-м.н. Баренгольц С.А., д.ф-м.н. Бережной А.В., д.ф.-м.н. Гришин В.М.,  д.ф.-м.н. Завертяев М.В, д.ф.-м.н. Козлов В.А., д.ф.-м.н. Махов В.Н., д.ф.-м.н. Пикуз С.А., д.ф.-м.н. Рябов В.А., д.ф.-м.н. Снигирев А.М.,  д.ф.-м.н. Старков Н.И., д.ф.-м.н. Стожков Ю.И., д.ф.-м.н. Улин С.Е., д.ф.-м.н. Фильков Л.В., д.ф.-м.н. Шелковенко Т.А., д.ф.-м.н. Шведунов В.И. 
Зам. председателя диссертационного совета 

Д002.023.04   д.ф.-м.н.                                                  Н.Г.Полухина
Ученый секретарь 

д.ф.-м.н.                                                                         С.П.Баранов
